
           

Pasivna kuća je vodeća evropska građevinska tehnologija 
i predstavlja najbrže rastući energetski standard na svetu, 
sa realizovanih 30.000 objekata do sada. Pasivne kuće 
umanjuju troškove energije, povoljno utiču na životnu 
sredinu i pružaju izuzetne zdravstvene pogodnosti svojim 
stanovnicima.  Bez obzira na uspeh Pasivnih kuća, nova 
tehnologija izgradnje suočava se sa tri ozbiljna izazova 
koja treba da se prevaziđu:

Kvalitet izgradnje Pasivne kuće
Pošto tehnološka rešenja koja se koriste za izgradnju 
Pasivnih kuća predstavljaju novinu, raste broj određenih 
građevinskih nedostatka pri izgradnji i završnim radovima na 
Pasivnim kućama. ConClip ukazuje na ključne građevinske 
probleme pri izgradnji Pasivnih kuća i daje rešenja tih 
problema na licu mesta, navodeći tačne detalje kako treba 
izvesti radove kod određenih elemenata građevine.

Edukacija majstora i šefova gradilišta
Drugi izazov je nedostatak stručnih majstora i šefova 
gradilišta obučenih za izgradnju Pasivnih kuća. ConClip 
omogućava majstorima i šefovima gradilišta da preko 
mobilnog telefona imaju neposredan i jednostavan pristup 
seriji kratkih, višejezičnih, obrazovnih video klipova 
(ConClips).

Evropski standard kvaliteta 
Treći izazov za Pasivne kuće su različiti standardi za 
izgradnju Pasivnih kuća širom Evrope. ConClip donosi 
stručnost deset evropskih građevinskih organizacija na 
jednom mestu, u obliku koji se može sprovoditi 
internacionalno, kroz stručne obuke i putem raznih 
obrazovnih institucija širom Evrope, na 8 različitih jezika 
putem ConClip sajta, bez dodatnih troškova.

ConClip za visokokvalitetnu izgradnju pasivnih kuća

Besplatna Online platforma za ovladavanje izgradnjom pasivnih kuća
 

ConClip Partner

ConClip vam daje na vašem mobilnom 
telefonu dodatne informacije potrebne 
za izgradnju pasivnih kuća! 

www.conclip.eu

Ovaj projekat je finansiran uz pomoć Evropske Komisije. Ova publikacija odražava stav Autora i Evropska Komisija se ne može smatrati 
odgovornom za bilo kakvo korišćenje informacija iz nje.



Majstori & Šefovi gradilišta:
ConClip video snimci na vašem mobilnom telefonu vam daju 
dodatne informacije potrebne za izgradnju pasivnih kuća! 

Predavači:
ConClip video snimci vam nude nov i efikasan 
nastavni pristup za obuke o visokokvalitetnim 
pasivnim kućama. 

Izvođačke kompanije: 
ConClip video snimci vam donose moderan pristup u 
sticanju novih veština vaših majstora i poboljšanju 
gradnje pasivnih kuća.

ConClip - Novi kvalitet građevinskih radova
Pasivna kuća definiše novi nivo kvaliteta 
građevinskih radova. ConClip ukazuje na ključne 
građevinske probleme i nudi rešenja na licu mesta.

ConClip - Nove veštine za majstore
Majstorima koriste dodatna znanja za primenu 
tehnologija pasivne kuće. ConClips pružaju 
neposredan i lak pristup relevantnim 
informacijama.

ConClip - Zajednički Evropski Pristup
Izgradnja Pasivnih kuća zahteva zajednički 
evropski pristup. ConClip spaja stručnost 10 
evropskih građevinskih kompanija na jednom 
mestu.

Molimo vas kontaktirajte ConClip direktno preko 
www.conclip.eu ili popunite formular ispod. Brzo ćemo 
vam se javiti.
• Želim da učestvujem u ConClip projektu. Molim vas 
kontaktirajte me.

Ime

Funkcija
 

Organizacija/Kompanija

Email

Molimo vas pošaljite na adresu ConClip, Webgasse 29/3, 1060 Vienna, Austria

         Besplatno online učenje
Platforma za izgradnju pasivnih kuća

Nova ConClip platforma www.conclip.eu je online,  
besplatna, obrazovna video platforma za izgradnju 
pasivnih kuća. 

Ovde ćete moći da tražite, izaberete, vidite i 
preuzmete ConClip video snimke koji su vam potrebni 
za vaš posao.

ConClip trenutno razvija prvu seriju višejezičnih video 
klipova za ConClip video platformu. Prva serija video 
klipova biće predstavljena u proleće 2015 i puštena u 
javnost. Da ostanete informisani i budete prvi koji će 
saznati kada se prvi klipovi objave na platformi, samo 
se prijavite na našu mejling listu na www.conclip.eu 

                - Uključite se!

Svi akteri građevinske industrije su pozvani da se 
uključe u ConClip projekat i da profitiraju iz njega. 

Igraćete važnu ulogu u postizanju cilja evropskog 
standarda kvaliteta pri izgradnji pasivnih kuća. 

Dobićete podršku tokom širenja znanja i bićete 
ovlašćeni da koristite višejezične videoklipove sa 
ovog projekta.

Mogući partneri su:
• Donosioci odluka i svi akteri u građevinskom 

sektoru.
• Edukatori u građevinskom sektoru. 
• Sve strane zainteresovane za Pasivne kuće.
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